Самостоятельная работа

(подготовка к экзамену)
итоговый балл за работу выставляется пропорционально 
выделенным согласно рейтинг-плану баллам
Переведите числа из одной СС в другую:

1. 5382.49 = Х7 (1 балл)
2. 34012.3315 = X15 (1 балл)
3. 48170.2079 = X3 (1 балл)
4. 101110011fib = X10 (1 балл)
5. 1101103 = X10 (троичная уравновешенная) (1 балл)
6. Для числа 10110001011fib записать минимальную и максимальную формы. (1 балл)
Выполните арифметические операции:

7. 1011101101fib + 111011100fib (1 балл)
8. 1004F.3517 + DDEF.EE217 (1 балл)
9. 51722.469 – 315.289 (1 балл)
10. 224.56 ( 51.46 (1 балл)
11. Число -176 записано в ячейку памяти размером 16 битов (кодирование знаковое). Записать битовое представление числа. (1 балл)
12. В памяти выделены три ячейки A, B, C длиной 8 битов (беззнаковое кодирование). Отданы команды на запись в первые две ячейки чисел 206 и 315 соответственно. В третью занесена сумма первых двух ячеек. Запишите значения и битовые представления значений всех трех ячеек:

Десятичное значение


Битовое представление
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(2 балла)
13. Стереомикрофоном записывается аудиотрек длительностью 5 минут 2 секунды в формате 48000 Гц, 16 бит. Какого размера будет полученный файл (без применения алгоритмов сжатия) в мегабайтах? (1 балл)
14. Для хранения в памяти ПК вещественного числа используется тип single и в шестнадцатеричном представлении содержимого памяти оно имеет вид 0x40. Записать число в десятичном представлении. (2 балла)
15. Почтовый ящик организации принимает письма с вложенными файлами не более 15 Мбайт. Какую палитру (из использующих длину кода, кратную 8 битам) надо использовать для оцифровки изображения 10х14 см. с разрешением 600х600 dpi, чтобы его смогли получить, и какого размера в точках при этом получится  файл? Сколько времени займет его передача по каналу 128 Кбайт/с? (2 балла)
